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Velikonoční anekdota z kurníku: Tři vajíčka na kus!!!         
 
 
 

Milí přátelé! 
 

Věřím, že se i letos chystáte barvit 
velikonoční vajíčka. Třeba vás 
zaujme následující anekdotický 
příběh z kurníku: 
Jeden přísný a nesmlouvavý král 
měl velmi tvrdé požadavky na 
všechny své poddané. Dokonce 
nejen na lidi, ale i na zvířata. 
Přišel ke kurníku a vyhlásil: „Od 
zítřka se zvyšuje norma: denně tři 
vejce na kus! Za nesplnění 
předepsané snůšky: zakroutit 
krkem a okamžitě na polévku…!“ 
Druhý den poslal vojáka, aby 
zkontroloval, jak se v kurníku 
plní norma snůšky a nad 
neposlušnými kusy vykonal ortel. 
Zkontroloval první: „Jedna, dvě, 
tři vejce – v pořádku!“ 
Další: „Jedna, dvě, tři – 
v pořádku!“ 
Třetí: „Jen jedno vejce!? Za 
neposlušnost a lenost jdeš do 
polévky!“ 
Opeřenec se rozplakal: „Ale já 
jsem se opravdu moc a moc 
snažil – a dal jsem do toho vše. Já 
jsem kohout…“ 
 
Pino Pellegrino, italský kněz 
a známý sběratel příběhů pro 
zamyšlení (jeho příběhy mám 
velmi rád – vždy mi připomínají, 
že i Pán Ježíš vysvětluje 
v evangeliích důležité věci 
pomocí příběhů – podobenství), 
který tuto anekdotu vypráví, k ní 
dodává: 

„Vyžadovat ode všech stejné 
výkony je největší 
nespravedlnost. Je to jako 
vyžadovat, aby všechna rajčata 
nebo jahody dozrály ve stejný 
den.“ – Možná jste se s něčím 
podobným setkali ve škole, 
možná i jinde… Bůh ale takto 
nejedná! Každého z nás má rád, 
za každého dal na kříži svůj život. 
Ví, jaké schopnosti a nadání mně 
i každému z vás dal. Ale i když 
každému dal jinak, každý z nás 
s tím, co dostal, může prožít život 
jako dobrý člověk, patřit mezi 
Boží přátele a získat věčný život. 
Co může každý? Pokusil jsem se 
sestavit pár základních bodů: 
 
Každý může konat dobro 
Nikdo není tak chudý, aby 
nemohl obdarovat někoho 
druhého. Dát můžeme i čas, 
úsměv, vlídné slovo. Den, kdy 
jsme udělali někomu malou 
radost, nebyl prožitý zbytečně! 
 
Každý se může modlit 
Modlitba je rozhovor s Bohem. 
To dobré nemusíš dělat jen 
vlastními silami – ty by ti brzy 
došly. Můžeme prosit o Boží 
pomoc – a také nezapomeň 
poděkovat. Můžeš to udělat 
vlastními slovy tak, jak mluvíš 
s přítelem, můžeš použít 
modlitby, které složil někdo jiný 
(v zádveří kostela je zdarma 
knížečka „To promodlím“ 
a druhá „Rozmlouvej s Bohem“). 
 

Každému Bůh nabízí odpuštění 
Nezačínáme od nuly… Ale dokud 
žijeme, není nic ztraceno. Poprvé 
nám Bůh odpouští ve křtu. 
Malým dětem odpouští tzv. 
dědičný hřích; když je pokřtěný 
dospělý, odpouští mu Bůh při 
křtu úplně všechny hříchy, 
kterých se do té doby dopustil!     
Znovu a znovu nám pak odpouští, 
a dává novou šanci ve svátosti 
smíření (svaté zpovědi). Pokud už 
jste pokřtění a nevíte „jak na to“, 
stavte se, a já vám pomohu – 
často je před tím také potřeba dát 
si před Pánem Bohem do pořádku 
své manželství. I s tím rád 
pomohu. A tam, kde to v tuto 
chvíli není možné, poradím, jak 
žít i tak „v mezích možností“ 
v přátelství s Bohem a v kontaktu 
s jeho Církví. 
Přeji vám požehnané Velikonoce!  
 

P. Pavel Zahradníček 
farář v Dubňanech 

můj mobil je  
731 402 651,  

email  
pavel@fatym.com 
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Poděkování za Tříkrálovou sbírku 
 

Letošní Tříkrálová sbírka se mohla vzhledem 
k situaci konat jen ve velmi omezeném rozsahu. 
Skupinky tří králů nemohly navštěvovat jednotlivé 
domácnosti. Přesto se do pokladniček na městském 
úřadu a v kostele podařilo vybrat celkem 51 120 Kč. 
Pán Bůh zaplať za Vaši štědrost!  
 

 

Jak je to nyní s bohoslužbami 
v dubňanském kostele? 
Protože je počet účastníků, kteří mohou být přítomní na bohosluž-
bách v kostelích vládními nařízeními omezen, je třeba si účast na 
nedělních a svátečních bohoslužbách zarezervovat (tedy na bohoslužbách od Zeleného čtvrtka do Velikonočního 
pondělí) telefonicky (můj mobil je 731402651), mailem (pavel@fatym.com), nebo osobně v sakristii kostela. Účast na 
mši svaté je ve všední dny možná bez rezervace!  

 
Velkonoční bohoslužby posvátného třídenní budou i on-line přenášeny na youtube – na kanálu „Farnost 
Dubňany“ (můžete si dát na youtube odběr a upozornění). Adresy streamů pro jednotlivé dny najdete na farním webu 
www.farnostdubnany.cz. Tam také najdete podrobné informace o bohoslužbách. 
Na Zelený čtvrtek , kdy Pán Ježíš slavil s apoštoly Poslední večeři a dal jim chléb proměněný ve své tělo a víno pro-
měněné ve svou krev (a už před tím jim vysvětlil, že kdo „jí jeho tělo bude mít věčný život“), začne streamovaná mše 
svatá v 17.35 (k účasti v kostele je třeba se předem přihlásit – viz výše). Po mši svaté pak bude kostel otevřený do 
20.30 pro „adoraci v Getsemanské zahradě“ (tak se jmenovalo místo, kam Pán Ježíš po poslední večeři odešel 
s apoštoly, a kde ho Jidáš zradil a vojáci zatkli). Od 20.00 bude cca půlhodinové společné zakončení adorace. 
Na Velký pátek, v den, kdy byl Pán Ježíš ukřižován, budou streamované velkopáteční obřady v 17.00 (k účasti 
v kostele je třeba se předem přihlásit – viz výše). Potom bude tichá adorace do 20.30. 
Na Bílou Sobotu, v den, kdy Pán Ježíš odpočíval v hrobě, je možnost soukromé adorace od 7.30 do 12.00. Po západu 
slunce v 19.26, kdy začíná noc, ve které Pán Ježíš vstal z mrtvých, začnou streamované obřady Velikonoční vigilie 
(obřady začínají žehnáním ohně, malé paškály jsou pro vás v zádveří kostela a také vzadu v kostele). K účasti na ob-
řadech Velikonoční vigilie a také k účasti na mši svaté o Neděli Zmrtvýchvstání Páně (7.30, 10.30 a další dle potře-
by, aby se na každého alespoň některý den dostalo) a na Velikonoční pondělí (7.30 a dále dle potřeby) je třeba se 
přihlásit – viz výše. 
 

 

Udělejte si procházku: křížová cesta na Náklo 
Od velkopátečního rána (tj. od 2. dubna 2021) bude letos opět na cestě z Dubňan na Náklo od smyčky 
u Máje až na vrcholek Nákla vyznačeno čtrnáct zastavení křížové cesty s obrázky, které zachycují jed-
notlivé události Ježíšovy křížové cesty a s krátkými texty k zamyšlení. Udělejte si malý výlet na Náklo, 
projděte se, prohlédněte si jednotlivé obrázky, pomodlete se za sebe i za druhé… Asi po týdnu obrazy 
vyměníme a místo křížové cesty tak vznikne „Cesta světla“ opět se čtrnácti zastaveními, které ukazují, 
co bylo dál – po Ježíšově zmrtvýchvstání… 
 

 
Další svátosti v době pandemie: křty po domluvě, návštěvy nemocných pravidelně na 1. a 2. pátek v měsíci a mimo 
to kdykoliv po domluvě. Svátost smíření (svatá zpověď) pravidelně v kostele před bohoslužbami (kromě Zeleného 
čtvrtka, Velkého pátku, Bílé soboty a Neděle zmrtvýchvstání), možno se domluvit i individuálně na faře. 
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